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ようやく暑さも和らぎ過ごしやすい季節となりました。地域の皆さま方におかれましてはお変わりござい

ませんか。また平素は本校教育の充実に変わらぬご理解ご協力を賜り誠にありがとうございます。 

さて、文化の秋、スポーツの秋と言われますが、明洋中学校では秋本番を迎え、先日体育大会を実施し、
１１月には文化発表会を予定しています。しかし、地域の皆様方には、コロナウイルス感染予防のため
に、ご参観いただけないこともありますが、ご理解の上ご協力を賜りますようよろしくお願いたします。 

 

◇第７２回明洋中学校体育大会を開催しました 

 ９月２１日、晴天の中、第７２回明洋中学校体育大会を開催しました。本年度は、新型コロナウイルス
感染予防のために、午前中開催、参観は保護者に限らせていただいての実施となりました。毎年お越
しいただいき、生徒の頑張る姿を楽しみにしている地域の皆様方には大変申し訳ありませんでした。 

体育大会では、どの生徒も精一杯のプレーが見られました。特に盛り上がったのはクラス全員がバ
トンをつなぐ全員リレーでした。また、最後には３年生がソーシャルディスタンスを踏まえた「手を
つながないフォークダンス」を披露し、アンコールがかかるほど感動しました。お越しいただいた保
護者の皆さんからは温かい声援をいただきました。本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇２年生で性学習を行いました 

 ２年生で性学習を行いました。今回は「あなたが生まれた時のこと」というテーマのもと、保護者
の方々にその時の様子や気持ちを教えてもらいました。抜粋して紹介します。 

〇あなたを産むときとても大変でした。なかなか出てきてくれず丸１日以上かかりました。へその緒が
首に巻きついてひっかかってしまい出てこれなかったのです。「もう、お腹を切って出すしかない。こ
れ以上は赤ちゃんも心配だ」とお医者さんが言ったとき、体をよじらせて運良くへその緒が外れて出て
きてくれました。大きな産声をあげ、元気に産まれてきてくれたことにどれだけ感謝したかわかりませ
ん 

〇妊娠がわかってからこの日まで、ずっと私のお腹で一緒にいた命、やっと会えたという喜びと、無事
に出産できたという達成感。これからも楽しいことや悲しいこともすべて共有していきたいと思ってい
ます。お父さん、お母さんの子に生まれてきてくれてありがとう。 

〇妊娠中はお姉ちゃんたちと違い、つわりもなかったし順調に育ってくれました。でも、ママは帝王切
開という手術を受けました。お腹の傷は残るけど、あなたたちが生まれてきた証です。パパとママの子
供に生まれてきてくれてありがとう。 

 〇あなたは我が家に生まれてきた初めての女の子ということもあり、家族全員にとてもかわいがられて 
 育ちました。お父さん、お母さん、おじいちゃん、おばあちゃん、兄弟、みんな絶対的味方です。 
 なので、安心して楽しく頑張ってください。 

 〇予定日の半月前から、仕事もソワソワして落ち着かず、名前を姓名判断の本などを買い考えて 
 いました。夜、仕事から帰ってきて、ビールを飲みながらママのお腹をさすり、初めての子なので 
 とてもワクワクしていました。生まれてきたときは、五体満足で健康だったのでなによりでした。 
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令和２年度中部公民館 

運動会・作品展中止のお知らせ 

中部公民館協力委員会（町内会長、女性会、田辺第一小育友会、人権推進委員、地域

コーディネーター、田辺第一小学校、公民館で構成）にて行事開催有無の議決を行いま

したので、結果をご報告いたします。 

 10月25日に予定しておりました、第19回

中部公民館地域運動会及び、11月7・8日に予

定しておりました、第11回大人も子どもも地

域作品展は、未だ収束の見通しがつかない新型

コロナウィルス感染症の状況を鑑み、参加者の

健康と安全を最優先に考慮し、中止することを

決定いたしました。 

 毎年多くの方にご参加いただき、また楽しみ

にしてくださっている皆さまには、大変申し訳

ございませんが、ご理解いただけますようお願

いいたします。 

 

 作品展に関しましては、今年一年間発表の場

としまして、作品を制作されていた方もおられ

るかと思います。そのため、代わりとなる発表

の場は設けさせていただきます。詳しくは館報

11月号でお知らせさせていただきます。 

昨年の様子 

 中部公民館 中部公民館では、公民館のイベント情報やお知ら

せを発信しております。 

是非友だち登録をお願いします！！ 

        登録方法 

①ＩＤ検索で「＠560vbeoa」 

   を検索する。 

②右のQRコードを読み取る。 

ＬＩＮＥ公式アカウント 

登録方法が分からない場合は公民館へお問合せください。 
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学校・家庭・地域が一体となった安全なまちづくりを進め
るため、皆さんのご協力をお願いします。 

10/1（木）、11/2（月） 

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 

      

 
 

申込み・問合せ先 

 

市やすらぎ対策課 

0739-26-4910 

 

（平日8：30～ 

      17：15） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇チーム ４名１チーム（当日編成） 

◇申込み 当日、会場にて受け付けします 

◇表 彰 全８ホールを２巡し個人成績により、１位～３位を表彰します。 

◇参加料 無料 

※マスクの着用をお願いします。飲み物は各自ご用意ください。 

※雨天の場合は中止します。中止が予想される場合のお問い合わせ、当日の 

 午前８時以降に中部公民館（22-000９）までお願いします。   

中部公民館 

 秋季グラウンドゴルフ大会を開催します！！ 

１１月２９日(日) 9：00～ （８時40分集合） 

田辺第一小学校にて 

今年も 

が始まります！ 
火災の発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする死者の発生を減少させるとともに、

財産の損失を防ぐことを目的として令和２年11月9日（月）から11月15日（日）までの一週間、全国

一斉に「秋季全国火災予防運動」が実施されます。 

  住宅火災  いのちを守る  ７つのポイント 

    ― ３つの習慣・４つの対策 ― 

【３つの習慣】 

〇 寝たばこは、絶対やめる。 

〇 ストーブは、燃えやすいものから離れた 

  位置で使用する。 

〇 ガスこんろなどのそばを離れる時は、 

  必ず火を消す。 

【４つの対策】 

〇 逃げ遅れを防ぐために、住宅用火災報知器を 

  設置する。 

〇 寝具、衣類及びカーテンからの火災を防ぐ 

  ために、防炎品を使用する。 

〇 火災を小さいうちに消すために、住宅用 

  消火器等を設置する。 

〇 お年寄りや身体の不自由な人を守るために、 

  隣近所の協力体制をつくる。 

 住宅火災から大切な命を守るため、 

     住宅用火災警報器を設置しましょう！ 

◎  家のどこに取り付ければいいの？ 

 住警器の基本的な取付け場所は寝室です。ま

た、寝室が２階の場合には、階段の上端（天井

部分）にも設置が必要とされています。 

 平成23年6月1日から、全ての住宅に住宅用火災警報器（以下「住警器」という。）の設置が義務

付けられています。まだ、設置していない世帯については、住警器を設置しましょう。 

◎  住警器設置支援について 

 自ら設置することが困難な世帯を対象に、消防

職員による設置支援を行っています。 

◎  お宅の住警器、そろそろ交換時期では？ 

 住警器は古くなると電子部品の寿命や電池切

れなどで、火災を感知しなくなるおそれがあり

ます。10年を目安に交換しましょう。 

お問合せ 

田辺市消防本部予防課  ℡0739-26-9954 

脳       クッキング わ 

コロナ禍ですが、外での開催であること、参加人数が毎年30名程であること

から、感染症対策をしっかりと行うことで開催できると判断いたしました。 

様々な行事が中止となっている中、数少ない行事の一つです。 

ご参加をお待ちしております。 

 家で過ごす時間が長くなり、体を動か

すことが少なくなっていませんか？ 

 そこで料理で体を使って、脳も一緒に

活性化させましょう！ 

 自分で打ったうどんは、ご自宅で茹で

上げてゆっくり味わっていただき、コシ

の強さを実感してみてください。 

日 時： １１ 月 １８ 日（水） 

       9:30～12:00（受付9:00～） 

場 所： 田辺市民総合センター 

      ４Ｆ 料理実習室 

定 員： ８名 

対 象： ６５歳以上の田辺市民の方 

持ち物： エプロン、三角巾、マスク 

     手拭きタオル、上靴 

参加費： ５００円 

申込み： 10月12日（月）～30日（金） 

     の間にお申し込みください。 

 感染症予防のため、参加人数の少数化・教室

内の換気・手洗い・マスクの着用を徹底しておりま

す。皆さまには、発熱及び体調不良の際には教

室を休んでいただきますよう、ご協力お願いいたし

ます。また状況により、教室が延期又は中止の場

合があります。ご了承ください。 


